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вид роботи

Збирання ягід (смородина, 
малина, ожина)
Робота полягає у збиранні ягід (малини, 
ожини тощо).

Регіон у Фландрії
Ягоди вирощують у всій Фландрії, з осе-
редками на півночі Антверпена, на півдні 
Лімбурга та подекуди у Східній та Західній 
Фландрії.

Збирання плодів
Робота полягає в тому, щоб збирати плоди, 
не пошкоджуючи їх. Важливо розпізнавати 
і збирати стиглі плоди.

Зібрані плоди слід складати в ящики.

Дуже важливо ретельно дотримуватися 
вказівок виробника!

Період робіт
Ягоди збирають з квітня по жовтень. Тепли-
ці можуть постачати продукцію протягом 
більш тривалого періоду. Польові культури 
переважно збирають у літні місяці, з трав-
ня по серпень. Більшість рослин, навіть ті, 
що ростуть на відкритому повітрі, накрива-
ють захисними покриттями, щоб захистити 
плоди від прямого впливу дощу та граду.

Вимоги до працівників

	∙ Попередні знання або підготовка не 
потрібні

	∙ Гнучкість і мотивованість

	∙ Здатність виконувати (часто) повторю-
вану фізичну роботу: необхідна гарна 
фізична підготовка, особливо під час 
збирання врожаю на рівні землі.

	∙ Уважність до деталей: здатність визна-
чати якість і безпечність

	∙ Дотримання правил і домовленостей: 
виконання робочих інструкцій

	∙ Здатність працювати в команді

	∙ Здатність працювати з людьми з інших 
культурних середовищ/країн

	∙ Роботу виконують на відкритому пові-
трі або в теплиці

 Умови працевлаштування

	∙ Це зайнятість для сезонних працівни-
ків (swn).

	∙ У 2024 році тривалість сезонної роботи 
становитиме 100 робочих днів. 

	∙ Це стосується щоденних контрактів

	∙ Мінімальна погодинна заробітна плата 
у 2025 році становитиме: 13,09 євро 
брутто за годину (передбачена щоріч-
на індексація).

Заробітна плата розраховується щоміся-
ця. Передбачено відрахування для цілей 
оподаткування у розмірі 18,725 %. Це по-
даток, що утримується з заробітної плати. 
За загальним правилом, розмір цього по-
датку, який утримується з заробітної плати, 
є остаточним. Це означає, що в році, який 
настає за роком отримання доходу, не по-
трібно подавати податкову декларацію. 
Проте визначеність податку, який утри-
мується з заробітної плати, залежить від 
наявності довідки про статус податкового 
резидента. Після цього ніякі інші податки 
загалом не потрібно сплачувати. 

Нерезиденти не мають права на податкову 
пільгу.

Для резидентів країни, наприклад бельгій-
ців, розмір податку на репатріацію доходу 
становить 11,11 %, а податкову декларацію 
необхідно подавати в році, що настає за 
роком отримання доходу. Для резидентів 
країни передбачена податкова пільга.

Як сезонний працівник, ви отримуватимете 
щомісяця копію своєї зарплатної довідки. 
Тут ви знайдете всі відпрацьовані години, 
загальну суму заробітної плати, суму по-
датку на репатріацію доходу та суму чистої 
зарплати.

За угодою з працівником може виплачува-
тися 65 євро на тиждень наперед протягом 
8 тижнів на календарний рік. Угода склада-
ється мовою працівника, а також підпису-
ється квитанція про отримання. 
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Примітка: якщо ви заробили у Бельгії біль-
ше ніж 75  % від загального доходу осіб 
вільних професій (у Бельгії та у вашій кра-
їні), вам вигідно буде подати наступного 
року податкову декларацію в Бельгії. Піс-
ля цього вам повернуть частину стягнутих 
податків.

	∙ Якщо відпрацьовано більше ніж 
50 днів, наступного року фонд гаран-
тування та соціального страхування в 
секторі садівництва виплатить надбав-
ку на кінець року та надбавку на купі-
вельну спроможність грошей у розмірі 
227,43 євро. Ця надбавка виплачуєть-
ся в наступному за відповідним сезо-
ном році. Якщо ви бажаєте отримати 
цю податкову знижку, повідомте фонду 
соціального страхування в секторі 
садівництва свою адресу у вашій країні 
проживання та номер рахунку.

	∙ Якщо працівник пропрацював у одного 
роботодавця більше ніж 30 днів, фонд 
гарантування і соціального страхуван-
ня для підприємств садівничої галузі 
виплачує бонус за лояльність у розмірі 
0,5 євро на день. Ця надбавка випла-
чується в наступному за відповідним 
сезоном році. Надайте фонду соціаль-
ного страхування в секторі садівництва 
свою адресу та номер рахунку у вашій 
країні проживання.

Робочі години
Сезонні працівники наймаються на основі 
щоденних контрактів. Щодня починає діяти 
нова угода.

Стандартний робочий тиждень у секторі 
садівництва становить 38 годин.

Протягом сезону ваша кількість годин ро-
боти може збільшитися: до 11  годин на 
день і до 50 годин на тиждень. Усі відпра-
цьовані години оплачуються за стандарт-
ним погодинним тарифом.

Бланк реєстрації тимчасової 
роботи
Для сезонних працівників розроблено 
бланк, у якому фіксуються дні сезонної 
роботи. Сезонний працівник може запов-
нювати цей бланк протягом сезону. Якщо 
ви змінюєте роботодавця, ви повинні мати 
цей документ при собі. Роботодавець по-
винен раз на тиждень ставити свої ініціали 
під записаними показниками, інакше запи-
си працівника не вважатимуться правиль-
ними. 

Житло
У багатьох випадках роботодавець надає 
житло. Житло повинно відповідати певним 
стандартам (площа, опалення, санітар-
но-гігієнічні умови тощо).

Роботодавець може стягувати щомісячну 
орендну плату за житло. Домовляються 
про це на початку сезону.

У такому випадку з працівником укладають 
письмову угоду мовою, яку він розуміє, із 
зазначенням розміру щомісячної орендної 
плати.

Орендна плата погоджується з робото-
давцем і може становити 150–250 євро на 
місяць.

Погоджена сума орендної плати може ви-
раховуватися з чистої заробітної плати під 
час розрахунку заробітної плати. 

Реєстрація в місцевих органах 
влади
Ви повинні зареєструватися як сезонний 
працівник у муніципалітеті вашого пере-
бування. Муніципалітет видасть дозвіл на 
проживання.

Ви також отримаєте національний реє-
страційний номер або номер BIS у Бельгії.

Декларація соціального 
страхування
Як сезонний працівник, ви не сплачуєте 
внески на соціальне страхування. Ваш ро-
ботодавець щоквартально повідомляє ор-
гани соціального захисту Бельгії про ваші 
доходи.

Охорона здоров’я
Як сезонний працівник у Бельгії ви можете 
безоплатно отримувати медичну допомогу 
протягом перших двох років після прибуття 
до Бельгії. Домовляйтеся про це зі своїм 
роботодавцем.

Інформацію про охорону здоров’я в Бельгії 
можна знайти на вебсайті:
www.cm.be, www.kcgs.be, www.vdab.be, 
www.boerenbond.be, www.cera.coop.

Здоров’я та безпека під час 
збирання ягід
Є окрема брошура, присвячена питанням 
здоров’я та безпеки під час збирання ягід.

Див. брошуру: 6 — збирання ягід 

Додаткова інформація про 
вирощування ягід

Регіон

Ягоди вирощують у всій Фландрії, з осе-
редками на півночі Антверпена, на півдні 
Лімбурга та подекуди у Східній та Західній 
Фландрії.

У Фландрії вирощують близько 135  гекта-
рів малини, 118 гектарів чорниці, 48 гекта-
рів ожини та ще 100 гектарів інших ягід (та-
ких як аґрус, червона смородина та інші).

Пора року

Ягоди збирають з квітня по жовтень. Тепли-
ці можуть постачати продукцію протягом 
більш тривалого періоду. Польові культури 
збирають переважно в літні місяці, з трав-
ня по серпень, залежно від виду та сорту. 
Більшість рослин, навіть ті, що ростуть на 
відкритому повітрі, накривають захисними 
покриттями, щоб захистити плоди від пря-
мого впливу дощу та граду.

Зайнятість у секторі вирощування 
фруктів

	∙ Постійна зайнятість у Фландрії: 
976 працівників з повним робочим 
навантаженням у 2020 році

	∙ Сезонна робота: 4777 працівників з 
повним робочим навантаженням у 
2020 році (30 997 осіб)




